
S pomocí kyvadla  
dokážete věštit budoucnost,  

hovořit s duchy, najít ztracené,  
určit příčinu nemocí a mnoho dalšího.   

Dostane se vám cenného průvodce láskou, 
kariérou a starostmi o rodinu i domácnost. 

Tato poučná sada vám nabídne cestu,  
jak díky pohybu kyvadélka nalézt odpověď  

téměř na všechno, co potřebujete vědět,  
a mít tak alespoň částečně  

osud ve svých rukou.
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Jak hledání kyvadlem 
funguje?

Přestože bádání a pokusy trvají již stovky let, princip, jak zjiš-
ťování kyvadlem přesně funguje, zůstává dodnes záhadou. 

Jistě jej neznali ani přední umělci a vědci své doby, kteří kyva-
dla využívali ke své práci. Jmenovat můžeme Leonarda da Vin-
ciho a Alberta Einsteina.

Galileo používal kyvadla z různých materiálů k výzkumu gra-
vitace čili zemské tíže. Zjistil, že kývající se závaží z libovolného 
materiálu obvykle směřuje tam, kde je přitažlivost největší. 
Vědecký výzkum z  poslední doby však ukazuje, že závažím 
nepohybuje jenom tato síla a že kývání není čistě náhodné. Roli 
zde hrají jiné faktory.
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Dlouho panovala domněnka, 
že pohyb věšteckého proutku 
nebo kyvadla ve správných 
rukou způsobuje vibrace pře-
nášená z  vody, nerostů a  jiných 
zdrojů. Zajímavé je, že podle 
Americké společnosti proutkařů 
může proutkařit každý. Z  dva-
ceti pěti dospělých to prý dokáže 
ihned dva až pět lidí, zbytek to 
zvládne, až získá trochu zkuše-
ností. Je tato schopnost vrozená 
jako intuice a  máme ji všichni, 
i když o tom pochybujeme nebo 
to tajíme? Na proutkaření se 
vždycky pohlíželo jako na přiro-
zenou schopnost, kterou někdo 
prostě uplatňuje a  zacvičuje se 
v ní víc než druhý, takže jsou v ní někteří lidé lepší – stejně jako 
třeba u  malování, sochaření nebo sportu. Ale dlouho jsme si 
zatěžovali mozek snahou pochopit, jak tento obor funguje.

Od poloviny osmnáctého a v průběhu devatenáctého století 
vědci zkoumali souvislost mezi proutkařstvím a  elektřinou  – 
dalším neviditelným, zato silným zdrojem energie. Lámali 
si hlavu: Vyzařují zdroje podzemní vody nebo nevybuchlé 
pumy frekvenci elektrického proudu a ta kyvadlem pohybuje? 
Jako pravděpodobné příčiny kmitání kyvadla směrem k tomu, 
k  čemu je magneticky přitahováno, se také zkoumaly magne-
tická přitažlivost a vlivy.

JAK HLEDÁNÍ K Y VADLEM FUNGUJE?
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Nyní se má spíš za to, že to, co se kyvadlo pokouší zachytit, 
vyzařuje elektromagnetické záření – energii podobnou té, která 
pulzuje z telefonů a jiných elektrických přístrojů. To však stále 
nevysvětluje schopnost kyvadla nacházet postrádané před-
měty, lokalizovat věci na mapě ani odpovídat na otázky ohledně 
zdraví, vztahů nebo záměru.

Jak se zdá, pro tento jev existuje vnitřní spojení mezi kyva-
dlem a člověkem. Ale souzní s pohřešovanou věcí či správnou 
odpovědí na otázku, kterou klademe, naše tělo pulzující frek-
vencí? Jde o jakousi telekinezi, jež pohybuje svaly v těle, zatímco 
držíme v rukou kyvadlo, a rozhoupává ho? Jenže jak naše tělo ví, 
co je pro nás dobré, dřív než mysl? Na tyto otázky stále nemáme 
odpovědi, nicméně nějaké teorie existují.

Z úcty k vědě jsme především přikládali velký význam 
mozku, takže jsme zapomněli na to, že tělo má 

přirozený instinkt pro to, co potřebujeme, 
nebo pro správný směr. Ostatně, svými 

smysly vnímáme „špatné vibrace“, 
sotva někam vstoupíme, a  již při 
prvním setkání dokážeme z  velké 
části vycítit něčí energii  – ať klad-
nou, nebo zápornou.

Vím, že energie existuje v  růz-
ných formách. Některá je tak silná, že 

dokáže ničit, například laserová. Chá-
peme, že energie rentgenového záření je 

Aby lidé věděli, kde kopat studny,  
bylo důležité umět vyhledávat  

podzemní zdroje vody.

JAK HLEDÁNÍ K Y VADLEM FUNGUJE?



23

nebezpečná a mělo by se s ní zacházet v omezené míře. 
Ve východním lékařství a  filozofii panuje názor, že 
vedle fyzické hmoty tvoří lidskou bytost ještě ener-

gie. Ta na sebe navzájem působí se vším okolo, sbírá 
informace způsoby, jaké dosud neznáme a  ne- 
umíme svými pěti smysly vnímat. Proč by se tato 
energie nemohla vyjadřovat skrze kyvadlo, které 
nás navádí správným směrem?

Je tato energie mystičtější? Koneckonců věštit 
či proutkařit znamená odhalovat to, co je skryté, 
a  totéž se týká zjišťování kyvadlem. Rozhodně 
je to spjato s mimosmyslovými schopnostmi či 
intuicí. Ale o co vůbec jde? Je to jednoduše navá-
dění z  hlubokého nitra naší duše, nebo touha 
v  našem srdci vysílající tak silné elektromagne-

tické vlny, že se nedají přehlížet? Co když se spoju-
jeme s univerzální životní silou, kolektivním nevě-

domím, které ví všechno předem?
Nebo se napichujeme na Ákášické záznamy? To je 

domnělá éterická knihovna, dalo by se říct kronika, kde 
je uchováno všechno, co se odehrálo ve všech minulých 

životech nebo se teprve stane v budoucnosti, a může vám být 
odhaleno. Mnoho lidí se na tyto nadpozemské záznamy napo-
juje hypnózou nebo řízenou meditací, ale může nám proutka-
ření pomoct se naladit na tak ohromné množství informací?

Abyste uměli účinně proutkařit nebo věštit, musíte uklid-
nit mysl a  spojit se se svým nitrem. Z  takto klidného vědomí 
je možné slyšet vnitřní hlas nebo nabýt silného dojmu, že znáte 
správnou odpověď či cestu kupředu. Mohlo by toto navádění 

JAK HLEDÁNÍ K Y VADLEM FUNGUJE?
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pocházet od vyšší moci, duchovních průvodců, nebo dokonce 
andělů? Věštění v tradičním smyslu znamenalo spojit se s bohy, 
aby vám odhalili směr cesty a podnítili vás. Kdo může tvrdit, že 
nás neřídí světelné bytosti, které s námi komunikují prostřed-
nictvím proutkařství coby jedné z  nesčetných technik, jimiž 
sdělují vzkazy? Zjišťování odpovědí kyvadlem vynáší na světlo 
nevídané informace nebo vyhlídky. Spíš to přispívá k sebeana-
lýze než k čistě racionálnímu uvažování a často odhaluje pro-
blémy, které leží hluboko v našem nitru.

JAK HLEDÁNÍ K Y VADLEM FUNGUJE?
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Spojením s hlubší mocí vám kyvadlo může pomoct přijít na 
kloub překážkám na určitých cestách, zkoumat hlubší pohnutky 
v životě a poznávat sebe sama lépe než dřív. Obzvlášť alterna-
tivní praktičtí lékaři kyvadlem zjišťují základní příčinu nemocí 
a nalaďují se na vrozený smysl pro to, čeho je zapotřebí k opti-
málnímu blahu.

Jakmile začnete kyvadlo používat pravidelně, naladíte se na 
tuto energii a  ta vás bude provázet životem. A  ať informace 
vyzařují vaše somatické buňky, srdce projevuje své touhy tím, 
že vydává elektrické impulzy, anebo vás vpřed vedou andělé, jde 
o opravdovou energii, a funguje to. Tak proč tuto oblast nezkou-
mat a nepoužívat víc?

JAK HLEDÁNÍ K Y VADLEM FUNGUJE?




